



旗帜领航新征程 实干展现新作为

文 / 国网辽宁省电力有限公司董事长、党委书记 谭洪恩

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针，就推进党和国家各方面工作制定了战略部署，是中国共产党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。大会在政治上、理论上、实践上取得的一系列新的重大成果，必将对中国共产党不忘初心、牢记使命，团结带领人民全面建设社会主义现代化强国产生重大而深远的影响。

新时代开启新征程

国网辽宁省电力有限公司广大党员干部员工深刻领会党的十九大主题：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。大家一致认为，大会报告富

含新意、深抵民心，充分体现了中国共产党人勇于创新、不断开拓进取的新风貌，提出了一系列战略性、全局性、前瞻性的新思想、新阐述、新观点，是指导中国特色社会主义新时代的理论纲领和行动指南。

一是深刻学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断，才能认清我国发展新的历史方位，把握新时代中国共产党人的历史使命，增强“四个自信”。新论断为全党全国各族人民在新的历史条件下进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想提供了清晰的历史坐标。二是深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点，才能认识关系全局的历史性变化，适应时代要求。把握习近平新时代中国特色社会主义思想；坚持贯彻新发展理念，解决发展不平衡问题；提高发展质量和效益，解决发展不充分问题；推进人的全面发展，解决发展问题的根本目的。三是深刻学习领会分“两步走”全面建设社会主义现代化国家的新目标，才能把握新时代中国特色社会主义发

展的战略安排，激扬干事创业的精气神。四是深刻学习领会党的建设的新要求，才能毫不动摇把党建设得更加坚强有力，增强坚持和发展中国特色社会主义的自觉性和坚定性。五是深刻学习领会党的十九大的新成果。新党章是党的十九大的一项重要新成果，学习领会新党章，要做到“知”其精要，“行”有担当，将思想和行动凝聚到贯彻落实党的十九大的精神上来。

国网辽宁电力在学习党的十九大精神的过程中，结合实际收获良多。党的十九大鼓舞了干劲，坚定了信心。习总书记的报告体现了党心所向、民心所向，彰显了党的强大凝聚力和向心力，彰显了习总书记作为全党核心、大国领袖的气魄和风范。振奋着“辽电人”按照伟大复兴路线图，在决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的历程中，为电力事业发展贡献力量。党的十九大明确了工作方向，报告充分肯定了公有制经济的重要作用 and 地位，多次强调了能源发展，指明了能源发展的方向，为电网企业发挥国有骨干企业支撑引领作用，全面深化电力体制改革和国资国企改革，积极推进能源转型发展战略提供了根本指引。

新要求展现新作为

国网辽宁电力作为央企，学习贯彻党的十九大精神，就要不忘初心、牢记使命、担当作为，为建设社会主义现代化强国凝聚磅礴力量。

一是为进行伟大斗争当好基本队伍。进行伟大斗争，靠纲领路线正确，靠人民群众拥护，也要靠可以信赖依靠的基本队伍。要做到政治上绝对可靠、思想上绝对忠诚、行动上绝对紧跟，为中国共产党战胜各种风险挑战、赢得伟大斗争当好基本队伍。二是为建设伟大工程作表率当先锋。国有企业党的建设是伟大工程的重要

组成部分，是党在经济领域的重要阵地。国网辽宁电力各级党组织按照党的十九大精神，以实施“旗帜领航·三年登高”计划为引领，全面加强党的建设，筑牢国有企业的“根”和“魂”，为进一步发挥国有企业“六个力量”作用奠定基础，努力成为践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强堡垒。三是为推进伟大事业夯实重要基础。国网辽宁电力全面落实国家电网公司党组决策部署，主动对接服务辽宁振兴发展大局，科学规划、统筹建设城乡电网，大力实施“电化辽宁”战略，持续优化营商供用电环境，当好落实新发展理念的排头兵、创新驱动发展的排头兵、实施国家重大战略的排头兵，为全面建成“一强三优”现代公司贡献力量，为辽宁振兴发展保驾护航，为中国特色社会主义伟大事业夯实重要基础。四是为实现伟大梦想建设一流企业。大力弘扬“努力超越、追求卓越”的企业精神，践行卓越企业文化，立足深化改革契机，破解发展不平衡不充分的问题，努力建设与社会主义现代化相适应、与伟大梦想相匹配的“两个一流”企业。

国网辽宁电力党委已经印发了认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知和实施方案，全面贯彻党的十九大精神，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，不折不扣地做好落实与执行。把深入学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务。按照国家电网公司第四季度工作会议部署，优质高效完成全年目标任务，推动企业持续做强做优做大。特别是在学懂弄通、深入宣贯、做实做深上下功夫。广大党员干部员工将牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，切实学习新思想、开创新局面，推动党的十九大精神落地生根，旗帜领航开启企业发展新征程，创新实干展现责任央企新作为。